
 

 ن(5.2)التمرين الأول:

".خطأ"أوَ  "صَحِيح" :بأجَِب   

مَعنَاَ الثَّقاَفيَِّةِ الَّتيِ تخَُصُّ مُجْتَ  العاَدَاتُ والتَّقاَلِيدُ الوَطَنيَِّة هِيَ مَجْمُوعُ السُّلوُكَاتِ  -  

اللّغةَ العَرَبيَِّة هِيَ اللَّغةَُ الرّسْمِيَّة الأولىَ فيِ وَطَنيِ  -  

يَجِبُ عَلى البنَاَتِ فَقطَ المُشَارَكَةَ فيِ الأعْمَالِ المَنْزِلِيَّةِ  -  

ي وَأتَعَاَيَشُ مَعهَُم أحَْترَِمُ الآخَرِينَ مَهْمَا كَانوُا مُخْتلَِفينَ عَنِّ  -  

تِ وتقَاَلِيدِ بلََِدي الاحْتِفاَلُ بِرَأسِ السَّنةِِ الأمازيغِيةِّ  مِن عَادَا -  

 التمرين الثاني:)3ن(

 اِرْبِط كُلَّ عَادَةٍ باِلمَنْطِقةَِ الَّتيِ تنَْتمَِي إليَْهَا:

مَنْطِقةَ الشّرْق الجَزَائِري •                      •  المِلْحْفةَ والبَرْنوُس  

مَنْطِقةَ القبَاَئِل •                       •لِباَس الحَايْك         

مَنْطِقةَ العاَصِمَة•               •           غِناَءُ المَالوفِ     

 التمرين الثالث:)2ن(

نْها.مُقوَّمَات الْمُجْتمََع الْجَزَائِرِي هِيَ الْأرَْكَان و الْأسُُسُ الَّتيِ يَقوُمُ عَليَْهَا، اذُْكُرْ أرَْبَعاً مِ   

-                              ...........................- ........................... 

-                       ...........................       - ........................... 

 
 

 0202 مارس               (AP3)ابتدائي الثالث:لمستوىا

  لفصل الثاني في التربية المدنيةاختبار ا



 

 ن(2.2)التمرين الرابع:
 افيِ.يَخْتلَِفُ أفَْرَادُ الْمُجْتمََع بتِنَوَّعِ ثقَاَفاَتِهِمْ و ألَْوَانِهِم و لغُاَتِهِم. أكَْمِلْ تعَْرِيف التَّنوَّع الثَّقَ   

عُ  الثقّاَفيِ هُوَ    ..........وَالَّتيِ  ...........................................................التَّنوَُّ

 ..............و ـ.............عَن ....................وَهُوَ .................ل................ 
 ..............وَ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 بالتوفيق


